
１．お住まいはどちらですか。 ２．性別

３．年齢 ４．市議会に関心があるか

５．４のところで「関心がある・少しある」と答えた方
その理由 

・ 議員活動に注力、選挙の手伝い等、私達の希望

・ 桐生市・みどり市の過疎の対応

・ 議員の行動を看視するのも有権者の義務

・ 一市民として住みよいまちにしたい、仲良しのまちにしたい

・ 行政のチェック

・ 生活に密接に関連があるから

・ 市民意見を集約して市政に届けるところ

・ 納税し、この町に住んでいるので当然のことと思います

・ あるのがあたりまえ

・ 市民生活向上について

・ 時代変革の中で、どのように未来の桐生をつくるのか手腕がみたい

・ 市議会の内容等を傍聴

・ 市議会だより　色々のことばの投稿書きが出来る様に

・ 面積は拡大したが人口は減少しつつあり地域の人口減や動物による被害の対応策など

・ みどり市との合併・人口減でこれから桐生市はどうなって行くのか

・ 税金の使途

・ 今回の意見交換会に参加してみて市政に関心が持てました

第３４回議会報告会・意見交換会アンケート　集計結果
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６．４のところで「関心があまりない・ない・わからない」と答えた方 ７．市議会議員の役割で重要と思うこと（※複数回答可）

８．住民の意見が市議会に反映されているか？ ９．市議会の情報はどのような方法で得ているか
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第３４回議会報告会・意見交換会アンケート 

市民の皆様からの意見や質問に対する回答 

 

＜意見・質問＞ 

  市民の身になって動く行政になるよう、議会が先頭に立って行動してほし

い。 

＜回答＞ 

ご意見をいただき、ありがとうございます。議会としても取り組んでいると

ころですが、ますます励んでまいります。 

 

＜意見・質問＞ 

  地域の活動（区、町会、自治会）の課題についても市議会として一緒に考え、

支援策を出して頂けるとありがたい。 

市議会議員は、市民の代表です。市、市役所との関係のみならず一般市民の

課題にも踏み込んで頂けるとありがたいです。 

＜回答＞ 

ご意見をいただき、ありがとうございます。各々の議員が地域での活動を通

して課題を共有、解決できるよう取り組んでおります。ご理解いただけるよう、

今後ますます励んでまいります。 

 

＜意見・質問＞ 

  市議会だよりは不満。SNSを使ってほしい。動画も必要。 

＜回答＞ 

ご意見をいただき、ありがとうございます。現在、SNSについては、フェイ

スブック、エックス（旧ツィッター）、ラインを活用して、動画については、

ユーチューブを活用して、市議会の情報を発信しております。今後も市議会だ

よりを含め、情報発信に努めてまいります。 

 

＜意見・質問＞ 

  市役所庁舎が新築されることに伴い議会の本会議場も新しく生まれ代わり

ますが、これを機会に夜間議会を実施してみてはと思います。そうすれば市民

の傍聴も増えると思います。 

＜回答＞ 

  ご意見をいただき、ありがとうございます。 

参考にさせていただきます。 

 

 

 

 



＜意見・質問＞ 

  かなり以前ですが、日曜日に市民に議会を開放するイベントを実施してく

ださい。会派控室や本会議場の見学や議員との交流を図るようなイベントが

ありましたが、是非実施してください。 

＜回答＞ 

ご意見をいただき、ありがとうございます。新庁舎が完成しましたら、ご意

見を参考にぜひ検討させていただきます。 

 

＜意見・質問＞ 

  市民の意見の場をもっともってほしい。 

＜回答＞ 

ご意見をいただき、ありがとうございます。 

議会報告会・意見交換会は、定例会ごとに会場を変えて行っておりますが、

全市民の方を対象に行っておりますので、ぜひご参加ください。 

 

＜意見・質問＞ 

  いい企画でした。地域の課題を聞いて勉強になりました。 

議員の方もしっかりと答えてくれて、頼もしく思いました。 

＜回答＞ 

お褒めの言葉をいただき、ありがとうございます。今後ともご協力をお願い

いたします。 

 

＜意見・質問＞ 

  川内町の報告会なので、議会報告会も地区の人間に限って参加して欲しい。 

川内町の意見の発言時間が取れない。 

＜回答＞ 

ご意見ありがとうございます。広く市民の方を対象に開催しておりますので、

ご理解のほど、お願い申し上げます。いただいたご意見につきましては、今後、

議会報告会・意見交換会のあり方を検討する際の参考にさせていただきます。 

 

＜意見・質問＞ 

  私も初めて参加したのだが、議員さんの立派な姿勢で感動した。ありがとう。 

＜回答＞ 

お褒めの言葉をいただき、ありがとうございます。今後ともご協力をお願い

いたします。 

 

＜意見・質問＞ 

  中身の無い意見交換会であった。 

＜回答＞ 

ご意見をいただきありごとうございます。より良い意見交換会となるよう、

市民の皆様のご意見を参考にさせていただきながら検討してまいります。 



 

＜意見・質問＞ 

  地域の困り事の多さに驚きです。天神町、相生町、堤町方面より参加あり。 

＜回答＞ 

ご意見いただきありがとうございます。今後も地域の現状や課題の把握に励

んでまいります。 

 

＜意見・質問＞ 

  赤字ローカル線のわたらせ渓谷鐵道の廃止を検討すべき時期であると思い

ます。わてつは R122と併行しておりますので廃線にしても方向性は同じであ

ります。（向かう方向は同じ） 

＜回答＞ 

  ご意見ありがとうございます。いただいたご意見は議員間で共有し、当局に

も伝えてまいります。 

 

＜意見・質問＞ 

  桐生市でもみどり市で運行している「電話でバス」を運行すべきであると思

います。高齢者などの交通弱者が多い桐生では必要不可欠であります。 

「電話でバス」でなくてもデマンドタクシーや乗り合い自動車を運行すべき

であると思います。 

＜回答＞ 

ご意見ありがとうございます。桐生市では地域の交通事情を踏まえ、おりひ

めバスやデマンドタクシー（新里町・黒保根町）を運行しております。市の担

当部局が市民の皆様からご意見を伺いながら、おりひめバスの運行路線の見直

しを図るなど、公共交通が便利で使いやすく、市民の皆様が安心して移動でき

る交通体系となるよう取り組んでおりますが、市議会といたしましても、いた

だいたご意見は議員間で共有し、当局にも伝えながら、今後の取組もチェック

してまいります。 

 

＜意見・質問＞ 

  桐生市内にある空き家を持ち主から安価で買い取り、リフォームをして一

戸建ての市営住宅にして市民に賃貸として貸してみてはと思います。 

＜回答＞ 

  ご意見ありがとうございます。桐生市では、桐生市内への居住を希望する方

に対し、空き家や空き地の物件情報をホームページ上などで紹介する「空き

家・空き地バンク」や、１年以上住んでいない空き家を住宅として住む、借り

る、貸すためのリフォーム工事を行う方に工事費を助成する「空き家利活用助

成」などの取組を行っております。いただいたご意見は、議員間で共有し、当

局にも伝えてまいります。 


